

幸福都是

奋斗出来的

“没想到我们农村的菜园子、老房子都能成为风景，城里人可喜欢看呢！如今，我家的枫驿客栈已成了村里的特色民宿，每个月至少都有五六千元收入。”

——巫溪县红池坝镇茶山村贫困户陈安宏

“在帮扶干部的帮助下，我通过技能培训被安置到重庆主城一家企业就业，每年稳定工资收入4万余元。全家人靠这笔收入，实现了稳定脱贫。”

——开州区三汇口乡村民、建卡贫困户尹祚明

“病好转了，日子就有奔头了！现在我不但恢复种植榨菜，还接受了技能培训，农闲时在家编织手工饰品，每月能有1000多元额外收入。”

——涪陵区百胜镇太平市村贫困户况刚会

“以前村社没有公路，交通基本靠走。自从村村通、社社通甚至院院通‘四好农村路’后，车都可以直接开到农户门口，太方便了，我就干起了开车走村串户收购土特产的生意，还带动了周边500余户村民增收。”

——丰都县都督乡村民、民宿老板刘航飞

“这几年，到村里发展绿色农业的老板也多了，有想来种羊肚菌的，还有准备来发展辣椒产业的，我们还要做大村里的绿色产业。脱贫只是第一步，大伙儿现在都在使劲奔小康、实现乡村振兴哩。”

——黔江区金溪镇清水村村支书朱科海

决战决胜
脱贫攻坚

公益广告 重庆日报 宣

